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R o z p o č e t o b c e n a r o k 2 0 2 6 b y l
schválen jako schodkový, příjmy
se předpokládají  15,714 mil.  Kč, 
výdaje 18,512 mil. Kč. Schodek ve 
výši 2,798 mil. Kč bude kryt z rezer-
vy minulých let. Bližší informace
jsou v samostatném článku.
Samostatným bodem jednání zastu-
pitelstva bylo i schválení střednědo-
bého výhledu na roky 2027-2029, 
kter ým obec plánuje své investiční 
záměr y v tomto období a způsob 
jejich kr ytí. Na rok 2027 je před-
pokládán ještě rozpočet schodkový
s kr ytím vyšších výdajů z rezer vy 
minulých let, další roky je předpoklá-
dán již rozpočet vyrovnaný. V roce 
2027 se předpokládá výměna želez-
ného potrubí vodovodu v Hrobech a 
řešení čištění odpadních vod v osa-
dách Lažany, Nuzbely a Bítov. Otáz-
kou zůstává řešení ploch pro výstavbu 
rodinných domů v Kozmicích a v Ra-
deníně, kde se nedaří dohoda s vlast-
níky pozemků.
Majetkových záležitostí se týkal pro-
dej pozemku parc. č. 1011/18 v Ra-
deníně, který byl dlouhodobě užíván 
soukromým vlastníkem, a nové ma-
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Z jednání
obecního zastupitelstva

23. zastupitelstvo obce

Jan Fišer

Jednání se konalo 16. prosince 2025 od 19 hodin na obecním úřadu za účasti
8 zastupitelů, jeden se omluvil. Hlavními body byl rozpočet obce na rok 2026
a záležitosti okolo majetku obce. A byl také schválen harmonogram konání 
zastupitelstev do září 2026. pování zjistilo nesoulad. Zastupi-

telstvo také schválilo komisi pro 
inventarizaci majetku obce a vyřazení 
nepoužívaných vozidel Škoda Fabia
a Pick-up na Drobné provozovně. 
Pokus o jejich prodej nebyl úspěšný
a obě vozidla byla zl ikvidována. 
Zastupitelé také schválili smlouvu
o věcném břemenu s Římskokato-
lickou farností Chýnov na veřejné 
osvětlení u kostela v Hrobech.
Cena vodného a stočného na rok 2026 

3byla schválena ve výši 34,- Kč/m  
3vodného a 20,- Kč/m  stočného + pří-

slušná sazba DPH. Tato sazba zohled-
ňuje náklady na provozování ČOV 
Radenín, v příštím roce 2027 se musí 
upravit stočné ještě s ohledem na pro-
vozování ČOV Kozmice a Terezín. 
Kalkulace ceny vychází z vodohos-
podářského majetku obce a je stano-
vena předpisem ministerstva financí.
Zastupitelé také schválili podporu 
spolků, které působí na území obce v 
roce 2027. Jedná se o fotbalový oddíl 
TJ Radenín-Kozmice, FitnessBikers 
Team Nuzbely a 5M Fuchs Racing 
Team. Podpora je cílena na sportovní 
a kulturní akce, pořádané těmito spol-
ky a jejich účast v soutěžích.

Nabídka investorů na stavbu 
větrných elektráren rozproudila 
debatu mezi občany a chalupáři. 
Účastníci besedy se dověděli, co to 
může obci přinést a také si mohli 
udělat obrázek, jak to bude vy-
padat. Potvrdilo se, že názor y 
budou na obou pólech a budou 
dost vyhrocené. Jedná se o zá-
měr, kter ý musí v případě sou-
hlasu většiny občanů obce, projít 
povolovacími procesy, které bu-
dou kontrolovat splnění hygie-
nický limitů, podmínek ochrany 
přírody a krajiny a dalších dopadů 
a v důsledku mohou i záměr za-
kázat.

Principem demokracie je větši-
nové rozhodování, proto respek-
tujme názor a postoj každého. 
Názor na věc si musí každý udělat 
sám a sdělit ho může prostředni-
ctví zvoleného postupu – ankety. 
Důvody, které by měly vést k za-
mítnutí či povolení záměru, budou 
na základě dotazů občanů sdělo-
vány na webu obce. Buďme ale 
soudní a slušní a nedopusťme,
aby tento záměr byl důvodem k ne-
návistným projevům vůči spolu-
občanům, kteří mají jiný názor. 
Budeme zde žít nadále společně, 
ať se větrníky postaví či nepostaví
a nestavme si zbytečné bariéry, 
které nás v budoucnosti mohou 
mrzet.

V diskusi zastupitelé schválili na-
výšení nájemného při používání KD 
Nuzbely, Terezín a hřiště v Kozmicích 
na 2000,- Kč/den pro cizí, pro občany 
zůstává cena stejná – 500 Kč/den. 
Navýšení odráží vyšší ceny elektřiny 
a náklady spojené s provozem zařízení
a likvidací odpadů.
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24. zastupitelstvo obce
Jednání se konalo 24. února 2026 od 19,00 hod. na obecním úřadu za účasti 
všech zastupitelů. Kromě obvyklých záležitostí spojených s pozemky se 
projednávalo zadání zpracování studie dopravního napojení rozvojové lokality 
v Radeníně, dary neziskovým organizacím a řešení čištění odpadních vod
v osadách bez centrální čističky. V diskusi se zastupitelé věnovali mimo jiné
i otázkám spojeným s nabídkou výstavby větrných elektráren.

Na základě výběrového řízení, které 
se pro nulový zájem uchazečů v prv-
ním kole muselo opakovat, byl vybrán 
zhotovitel fotovoltaických panelů a 
bateriového úložiště v objektu pro-
dejny v Radeníně. Do řízení se přihlá-
silo 5 uchazečů, jeden byl vyřazen z dů-
vodu podání nabídky nepřípustným 
způsobem (ale jeho nabídka nebyla nej-
nižší). Jako nejvýhodnější byla schvá-
lena nabídka firmy LEDPROFES a.s., 
se kterou byla následně uzavřena 
smlouva. Na tuto akci získala obec 
dotaci z programu Nové obnovitelné 

Pozemků se týkalo několik bodů.
O prodej obecních pozemků, užíva-
ných soukromými osobami na zákla-
dě zjištění nového mapování katastru 
v Radeníně, požádali dva vlastníci. 
Zastupitelé s prodejem souhlasili za 
ceny dle znaleckého posudku z ledna 
2026. Bylo také zrušeno věcné bře-
meno vedení kanalizace na soukro-
mém pozemku v Radeníně z důvodu, 
že výstavbou nových kanalizačních 
sběračů přesta la  kanal izace na 
pozemku plnit své funkce. Zasedání 
zastupitelů také plnilo funkci výbě-
rové komise pro pacht zemědělských 
pozemků o rozloze 4,16 ha, které by-
ly v minulosti užívány soukromým 
zemědělcem, a nájemní smlouva byla 
ukončena. A byla schválena smlouva 
o zřízení věcného břemene na pozem-
ku Povodí Vltavy ve prospěch obce 
Radenín, týkající se ČOV v Kozmicích.
Řešení přístupu do rozvojové lokality 
v Radeníně pod zámeckou zahradou 
vedlo k zadání studie k prověření 
možností jejího dopravního napojení. 
Obec zde vlastní pozemky, které jsou 
navrženy k zástavbě rodinnými domy, 
je zde veden kanalizační sběrač, ale 
přístup k lokalitě po obecních pozem-
cích nesplňuje zákonné podmínky. 
Vlastníci soukromých pozemků ne-
jsou zatím stále ochotni pomoci s ře-
šením i přes nabídky obce na směny 

6. mimořádné zastupitelstvo obce

zdroje v energetice (RES +) ve výši 
558.548,19 Kč. Předpokládaná reali-
zace bude na jaře, záleží na klimati-
ckých podmínkách.
Majetkových záležitostí se týkalo 
schválení směny pozemků v Nuzbe-
lech, kdy soukromý vlastník požádal 
o část obecního pozemku parc. č. 
1437/1 a nabídl část svého pozemku 
pod místní komunikací parc. č. 1407/1.
Směna byla schválena s doplatkem
ve prospěch obce. Zastupitelé také 
schválili pronájem místnosti po pro-
dejně u KD v Terezíně Mysliveckému 

Jednání se uskutečnilo 19. ledna 2026 od 16.00 hodin na obecním úřadu za 
účasti 8 zastupitelů, jeden se omluvil. Hlavním bodem bylo schválení zhoto-
vitele fotovoltaických panelů a bateriového úložiště na prodejně v Radeníně.
K tomu byly přidány další body týkající se majetku obce.

spolku Blaník Hroby do konce roku 
2033. 
Obec má zájem vyřešit také pozemky 
okolo přístupové komunikace do 
Terezína. Část pozemků vlastní Státní 
pozemkový úřad a ten má možnost 
provést bezúplatný převod na obec 
pouze ve vyjmenovaných případech. 
Obec proto požádala o posouzení, zda 
přístupová komunikace do Terezína je
správně zařazena do pasportu komu-
nikací. Na základě sdělení zpracova-
tele pasportu, že komunikaci lze zařa-
dit jako místní komunikaci II. třídy, 
schválilo zastupitelstvo aktualizaci 
paspor tu ve zmíněném úseku a ná-
sledně pak schválilo žádost o bezúplat-
ný převod pozemků parc. č. 259/4
a 257/20 v k.ú. Radenín ze Státního 
pozemkového úřadu na obec.

pozemků. Studie by měla prověřit 
možnosti z hlediska splnění norem a 
ekonomicky dostupného řešení, kte-
ré by se následně mohlo promítnout 
do změny územního plánu.
Obec v letošním roce má poměrně 
velké investiční záměry, které bude 
kr ýt i z prostředků z minulých let. 
Jejich čerpání však bude částečně až
v létě, proto zastupitelé schválili část 
prostředků vložit do termínovaného 
vkladu, aby se snížilo jejich znehod-
nocení inflací. Termínovaný vklad byl 
schválen na 3 měsíce. 
Řešení čištění odpadních vod zaústě-
ných do obecní kanalizace v Laža-
nech, Nuzbelích a Bítově bylo pů-
vodně navrženo tak, že obec bude při-
spívat vlastníkům nemovitostí, kteří 
jsou v obci tr vale hlášení a ti si pak 
zajistí výstavbu domovní čistírny sa-
mi. Po konzultacích s jinými obcemi
a firmami bylo přistoupeno k tomu, 
obec zpracuje projekt na výstavbu 
zařízení pro čištění odpadních vod z 
nemovitostí napojených na obecní 
kanalizaci a zajistí i stavební povole-
ní. Následně pak zaplatí i  vlastní 
stavbu a bude tato zařízení provozo-
vat. S vlastníky nemovitostí bude uza-
vřeno věcné břemeno na tato zařízení. 
Jedná se o domovní čistírny odpad-
ních vod v nemovitostech, kde jsou 
trvale přítomny min. 2 osoby a více.

V případech, kdy objekt obývá trvale 
pouze 1 osoba, není čistírna funkční
a bude to řešeno vybudováním bio-
filtru za septikem. Vlastníci těchto 
objektů budou platit plné stočné a 
budou provádět pouze jednoduchou 
obsluhu – kontrolu stavu zařízení a 
omytí v rozsahu cca 2x měsíčně. 
Odběr y vzorků a povinné rozbor y 
zajistí obec. Výhodou je, že většina 
čistíren bude jednotného typu se 
stejnou obsluhou a není nutné řešit 
případné problémy s různými vý-
robci. Pokud vlastníci nemovitostí 
budou chtít řešit situaci sami, budou 
si náklady na stavbu a provoz hradit
a následně by měli snížené stočné.
V dalších bodech bylo řešeno zpra-
cování pasportu obecních budov, ke 
kterým nemá obec žádnou projekto-
vou dokumentaci. Pasport je potřeb-
ný při  pronajímání budov, jej ich 
prodeji a je také nezbytný při zpraco-
vání revizní zprávy elektrorozvodů v 
budovách. Celkem se jedná o 8 budov 
- prodejna Radenín (obec ji koupila od 
bývalé Jednoty Tábor), budova obec-
ního úřadu (stavba stará více jak 100 
let), staré dílny na Drobné provozov-
ně (staré stavby), hasičárna v Bítově, 
obecní domy v Lažanech a Kozmi-
cích, byt v Radeníně čp. 127 a šatny na 
hřišti v Kozmicích. Zastupitelé se 
shodli, že na záměr bude provedeno 
poptávkové řízení a na jeho základě 
bude zakázka zadána. Také byly pod-
pořeny neziskové organizace působí-
cí na území Táborska v oblasti sociál-
ních služeb a zraněných živočichů.

/pokračování na str. 3/
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/dokončení ze str. 2/

V dalším programu bylo schváleno 
podat žádost o dotaci na novou se-
kačku na trávu na veřejných plochách 
a zahájit práce na posílení zdrojů 
vodovodu v Lažanech novým vrtem. 
V diskusi se řešily především otázky 
spojené s větrnými elektrárnami. 
Jednání se účastnili zástupci petič-
ního výboru, který sbírá podpisy pro-
ti výstavbě elektráren, a požádali, aby 
zastupitelé nerozhodovali, dokud ne-
bude petice podána. Zastupitelé sděli-
li, že rozhodovat budou až na základě 
ankety, která proběhne tak, aby se 
mohli účastnit všichni občané obce, 
kteří projeví zájem svůj názor sdělit. 

V lese na Kozmicku nyní probíhá 
těžba, kdy jsou prováděny probírky za 
účelem prosvětlení mýtních porostů, 
kde se zásahem podpoří přirozené 
zmlazení. Při probírce porostu pod 
novou svážnicí byla zjištěna hniloba 
ve starých stromech, dosahující mí-
sty až 8 metrů. Proto bylo rozhodnuto 
tento porost vykácet celý, dokud je 
alespoň část dřeva prodejná za vyšší 
ceny a vše nebude znehodnoceno jako
palivo. 
Na jaře by se mělo nově osadit cca 3 ha
ploch po těžbě a na dalších cca 2 ha 

Situace v lesích

Rozpočet je navržen v minimalistické verzi z důvodu, že se 
předpokládají dotace a možné vícenáklady, které je v 
případě podrobného rozpočtu nutno řešit rozpočtovým 
opatřením, kterých bývá značné množství.
Rozpočtové příjmy jsou schváleny ve výši  15.714.000,- Kč

Rozpočtové výdaje jsou schváleny ve výši  18.512.000,- Kč

Financování je výši     2.798.000,-Kč

Hlavní investiční záměry v roce 2026 jsou následující:
- Oprava komunikací v Bítově a v Radeníně   1,45 mil. Kč
(je již podepsaná smlouva se zhotovitelem)

- Oprava chodníku v Nuzbelích          1,30 mil. Kč
(je již podepsaná smlouva se zhotovitelem)

- Výměna vodovodu v Nuzbelích          2,30 mil. Kč
(probíhá stavební povolení)

- Posílení vodovodu a filtrace vody v Lažanech 1,50 mil. Kč
(probíhá povolení průzkumného vrtu
a el. přípojky a projektová příprava filtrace vody)

Mezi drobnější připravované akce patří:

- Výměna a doplnění stožárů VO v Hrobech
   a na Sedlečku                               200 tis. Kč

- Nákup nové sekačky na trávu na údržbu veřejné zeleně
   a hřiště                                                 740 tis. Kč

- Fotovoltaické panely prodejna Radenín
   (dotace)                         500 tis. Kč

Rozpočtové příjmy jsou tvořeny především příjmem:
- z rozpočtového určení daní ve výši      10,907 mil. Kč

- daň z nemovitostí ve výši                         1,5 mil. Kč

- vodné a stočné                           1,2 mil. Kč

- poplatek za odpady                         0,42 mil. Kč

- převod z Drobné provozovny    1,0 mil. Kč

- další drobné poplatky, nájem z obecních bytů, hrobových 
míst atd.

Rozpočet obce na rok 2026
a připravované investice

bude probíhat vylepšení porostů. Do 
podzimní části roku by zbývalo cca 
3,5 ha nových výsadeb, včetně nově 
vykácené plochy. Probírky bez vzni-
ku holin by měly být ještě provedeny 
v Ouperovatkách na Bítovsku a na 
Táborské v Radeníně. Cena dřeva je 
zatím příznivá, takže by náklady na 
tyto výchovné zásahy měly být pokry-
ty z prodeje dřeva.
Na práce jsou průběžně podávány ná-
rokové žádosti o dotace na obnovu 
porostů, které nám pokrývají do znač-
né míry náklady. Od března se ale sni-
žuje rozsah dotací na výchovu a péči o 
porosty, na obnovu porostů novými 
výsadbami se zatím dotace nemění. 

Katastrální úřad pro Jihočeský kraj vyhlásil pro rok 2026 
revizi údajů katastru nemovitostí pro katastrální území 
Radenín a Lažany u Chýnova. V loňském roce skončilo v 
katastru Radenína zjišťování průběhu hranic při obnově 
operátu novým mapováním, které se provádí na sou-
časně zastavěném území. Mimo toto území se pak pro-
vádí revize údajů katastru nemovitostí, která prověřuje, 
zda jsou pozemky užívány v souladu s evidencí v katastru,
ale neprovádí se zaměřování jejich hranic.
Harmonogram prováděných prací bude následně zve-
řejněn na vývěskách a úřední desce obecního úřadu. 
Zjištěné nesoulady budou s vlastníky projednány na 
jednáních, která budou svolána s předstihem v jedno-
tlivých katastrech. Na jejich základě pak budou vlastníci 
vyzváni ke zjednání nápravy.

Revize údajů
katastru nemovitostí

Rozpočet byl schválen jako schodkový z důvodu, že jsou 
připraveny akce, které lze realizovat za použití finanční 
rezervy z minulých let. Pro obec mají často zásadní význam
a nelze je odkládat.

Schodek mezi příjmy a výdaji ve výši 2,798 mi. Kč bude 
krytý z finanční rezervy z minulých let. Ta je vytvořena 
díky dotacím, které se podařilo získat na velké investiční 
akce – ČOV Kozmice, ČOV Terezín a rekonstrukce 
veřejného osvětlení v Nuzbelích a Hrobech (v Hrobech 
byl řešen pouze kabelový rozvod, stožáry a světla budou 
měněna letos z rozpočtu obce) a také z příjmů za těžbu 
kůrovcového dřeva. Hospodaření v lese je na samo-
statném účtu, je zde rezerva na krytí nákladů spojených s 
obnovou lesa po kůrovcových těžbách a současně je 
průběžně žádáno na nárokové dotace poskytované z 
rozpočtu ministerstva zemědělství. Dotace mají zpravidla 
roční zpoždění, proto je nutné mít rezer vu na pokr ytí 
nákladů v daném roce. Drobná provozovna hospodaří 
také na svém samostatném účtu a z něho je pak do obec-
ního rozpočtu odváděna částka, kterou není činnost pro-
vozovny omezena a kryje i např. náklady obce na nákup 
techniky.
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SPOLEČENSKÁ
KRONIKA

V následujícím období

se životního jubilea

dožívají tito naši občané:

Co se dělo v obci

Dvořáková Miloslava

Melicharová Miluše

Matoušek Jiří

Janů Marie

Tousková Věra

Krchová Jaroslava

Hora Jan

Dolejší Jiřina

Židová Anna

Fišerová Marie

Kopecká Jiřina

Balínek Pavel

Novák Jan

Zimní období je tradičně využito
k údržbě dřevin okolo místních a úče-
lových komunikací a objektů obce. 
Letos proběhlo kácení dřevin na 
obecním pozemku vedle hřiště v Koz-
micích, kde rostly jasany napadené 
houbovou chorobou voskovička ja-
sanová. Jeden ze stromů se již vyvrátil 
směrem k silnici, většina z nich byla 
silně proschlá. V lokalitě zůstali pou-
ze zdravé stromy a staré třešně. Na 
podzim je zde naplánována výsadba 
několika třešní, které nahradí odstra-
něné stromy (podzimní výsadba je pro
třešně v této lokalitě příznivější).

Vlastníci objektů v Kozmicích musí zajistit odpojení 
septiků či jímek od kanalizace. Obec je připravena jim 
pomoci darem, který jim pomůže toto zajistit. Při odpo-
jování je zákaz vypouštění obsahu septiku do kanalizace.

Odpojování septiků či jímek v Kozmicích

Další zásah proběhl na pozemcích 
obce okolo komunikace do Terezína. 
Stávající švestky byly silně napadeny 
ohňovcem ovocným, většina byla su-
chá z více jak 70% a zbytek byl rozlá-
maný z důvodu vysoké nadúrody ovo-
ce. Nová výsadba švestek by měla pro-
běhnout už letos na jaře. Vybrány byly 
odrůdy Domácí švestka (20 ks), Wan-
genheimova (4 ks) a Haganta (2 ks), 
vše vysokokmeny z důvodu údržby
příkopů. 

Proběhla také údržba okolo cesty
k Sedlečku, kde byly uvolněny staré 
stromy hrušní a jabloní. Hrušně oko-
lo této cesta jsou staré odrůdy, které 
se na Táborsku vyskytují již velmi 

vzácně – Thirriotova máslovka (pů-
vodem zřejmě z Francie), Poiteau a 
Dvorní (obě původem z Belgie), kte-
ré se pěstovali od poloviny 19. století. 
Jabloně jsou stará pláňata.

Letošní zima byla opět „zimou“, 
takže bylo nutné také udržovat ko-
munikace. Drobná provozovna také 
opravila poškozené oplocenky v le-
sích a provedla opravu zdí v bývalé 
prodejně v Terezíně, kam byla také 
přivedena voda a odpad z důvodu pro-
nájmu místnosti.

Na čistírně v Terezíně je většina 
prací již hotová. Chybí druhý nátěr fa- 
sády a úprava přístupové cesty. A pře-
devším pak správné nastavení pro-
vozu čistírny. Zatím se dolaďují drob-
né nedostatky a předání stavby bude 
proto až na jaře.

Výstavba centrální čistírny odpadních vod sebou nese 
povinnost provést odpojení septiků nebo jímek u jedno-
tlivých domů. Je to jednak legislativní podmínka ze 
zákona č. 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích (§ 18) 
a také dotační podmínka, kdy obec musí zajistit odstraně-
ní předepsané výše znečištění, která je vypočítána podle 
počtu obyvatel. 
Tyto podmínky byly stejné i v Radeníně, kde obec na od-
pojování septiků v roce 2025 přispívala. Zastupitelstvo 
proto schválilo stejné příspěvky i na odpojení septiků či 
jímek u soukromých objektů občanů obce, kteří mají 
trvalý pobyt v Kozmicích. 
Pokud vlastník objektu (občan obce, který má v Kozmi-
cích trvalý pobyt) zajistí odpojení septiku nebo jímky od 
kanalizační přípojky do 30. 6. 2026, obec přispěje částkou 
5 tis. Kč. Pokud zajistí odpojení od 1. 7. do 30. 9. 2026 bude 
částka snížena na 3 tis. Kč. 
Odpojení je možné v podstatě dvojím způsobem – buď se v 
septiku/jímce provede přímé napojení přítoku a odtoku 
zatěsněným potrubím, nebo se musí septik/jímka obejít 
novým potrubím. Vyplacení uvedené částky je podmíněno 
kontrolou provedeného vyřazení septiku/jímky starostou 
či místostarostou obce, který provede fotodokumentaci 
před uzavřením septiku/jímky či před zahrnutím výkopu 
v případě obtoku objektu.
V této věci je důležité upozornit, že obec má nejen právo, 
ale v podstatě i povinnost odpojit nemovitost od kanali-
zace, pokud nebudou septik či jímka vyřazeny z provozu, 
protože dochází ke špatné funkci vlastní koncové čistírny. 
Proto obec opakovaně vyzývá občany, aby se připravili na 
tuto záležitost a podle podmínek ji realizovali co nejdříve
v roce 2026. 
Při odpojování je zakázáno čerpat obsah septiku do kana-
lizace, protože by došlo k nevratnému poškození čistírny
z důvodu silného znečištění vysokým obsahu aktivního 
kalu. Obsah septiků je nutno vyvézt na čistírnu, která je k 
tomu přizpůsobena (např. Tábor, Chýnov), vyvezení může 
provést pouze oprávněná osoba a ta musí mít vyvezení do-
hodnuté na příslušné čistírně.
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Beseda začala v 17 hodin a zahájil jí
po úvodním slově starosty zástupce 
firmy JRD, pan J. Novotný. Nejprve 
seznámil přítomné s portfoliem fir-
my a pak představil vlastní záměr. Až 
do prezentace videa, zachycujícího 
výstavbu větrné elektrárny a násled-
ně větrný park 17 elektráren provozo-
vaný firmou, se jednalo vcelku klidný 
průběh. Pohled na park větrníků roz-
proudil diskusi a začaly se mírně zve-
dat emoce. 
Jako hlavní negativní dopad záměru 
byl ze strany občanů zmiňován vý-
razný zásah do krajiny, následovaly 
obavy z hluku. Ozvaly se i hlasy o vy-
sušování krajiny vlivem otáčejících se 
vrtulí, nebezpečí pro ptáky, netopýry 
a hmyz, vibrace přenášející se z tu-
busů do půdy, či obavy z infrazvuku, 
který je pro lidské ucho neslyšitelný, 
ale vnímá ho řada volně žijících živo-
čichů. Vcelku živá až emoční debata 
se odehrávala i ve vazbě na poskyt-
nuté benefity obci a zisk investora z 
těchto elektráren, kdy bylo některý-
mi odpůrci zdůrazňováno, že obec 
dostává „neadekvátní částku“ ze 
zisku. Z obyvatel Kozmic zaznívaly 
hlasy, že v případě ankety bude hla-

Beseda k větrným elektrárnám

sovat celá obec, ale největší dopad 
bude na místní část Kozmice. Navíc
v této lokalitě je zahájena výstavba 
vedení VVN Kočín-Mírovka, která již 
sama o sobě poškozuje krajinný ráz
a větrníky to jenom zesílí.
Zástupce firmy se snažil na řadu dota-
zů odpovídat věcně, nicméně v oblasti 
hluku nebylo informace možné podat 
dle požadavku dotazujícího, protože 
hluk musí hodnotit hygiena podle 
norem a legislativních předpisů. Na 
sdělení, že noční pozadí vesnice je cca 
20 dB, kdežto norma požaduje 40 dB, 
tudíž nebylo možné odpovědět jinak, 
než že vše musí posoudit příslušný 
správní orgán. Na otázku financování 
zástupce odpověděl, že při ceně elek-
třiny od 70 EUR za MW výše, je vý-
stavba ekonomicky výhodná i bez 
dotací, které firma nehodlá čerpat. 
Občas se emoce začaly dostávat i me-
zi samotné posluchače a přednášející 
pouze sledoval konfrontaci různých 
názorů mezi občany. Situaci začal 
uklidňovat starosta s tím, že se ne-
jedná o projednávání povolení zámě-
ru, ale o seznámení se záměrem, aby 
si občané mohli sami udělat před-
stavu, zda je výstavba v lokalitě nad 
Kozmicemi pro ně přijatelná či niko-

liv. Jeden z místních občanů to poté 
jasně shrnul tím, že musí každý po-
soudit, zda považuje obec za dosta-
tečně bohatou k uspokojování jeho 
potřeb či nikoliv a zda mu stojí zato 
mít více peněz v rozpočtu pro rozvoj 
obce či dá přednost dalšímu nepoško-
zování krajiny. Občané poté sdělovali, 
že nemají dostatek informací a bylo 
proto navrženo, že bude zřízena we-
bová stránka, kde bude možno vzná-
šet dotazy a na ně bude odpovídáno. 
Starosta navrhl, že anketa mezi ob-
čany by měla zahrnovat i mladé lidi
do 18 let, kteří již vlastní občanský 
průkaz, protože než se začne stavět, 
budou již plnoletí. Referendum by je 
této možnosti zbavilo. Anketa bude  
vypsána v pozdější době, po spuštění 
webu a sdělení požadovaných infor-
mací. Podle potřeby obyvatel by se 
mohla před ní ještě provést jedna be-
seda k vysvětlení podstatných dotazů.
Z přítomných hostů nejčastěji vystu-
povali zástupci spolku Hlas krajiny
a zástupce tisku, přičemž obě strany 
měly opačný názor a často se dostá-
valy do střetu, který následně vzbu-
zoval emoce i mezi ostatními poslu-
chači. Spolek Hlas krajiny další den 
požádal obec, aby byl informován o 
všech záměrech a řízeních souvise-
jících s výstavbou větrných elektrá-
ren podle zákona č. 114/1992  Sb. na 
celém území obce Radenín s tím, že je 
zaregistrován ve spolkovém rejstříku 
k účelům ochrany přírody, krajiny
a krajinného rázu v Jižních Čechách
a na Vysočině.

K otázce zřízení webových stránek obec sděluje, že pro dotazy občanů je připraven na stránkách obce www.radenin.cz 
odkaz „větrníky“. Občané mohou své dotazy posílat na mailovou adresu vetrniky@radenin.cz, která je pro tento účel zřízena.
Dotazy budou následně na předmětné webové stránce umístěny a k nim bude umístěna odpověď. Dotazy musí být věcné, stručné 
a konkrétní. Odpovědi budou v podobném duchu, popř. bude uveden odkaz na další informace, které lze získat z webu apod. 
Nebudou zásadně zveřejňovány vulgární, xenofóbní, urážlivé a podobné dotazy – na ty nebude ani reagováno. Smyslem stránek 
je podat tazateli informace a nikoliv prezentovat jeho názory a vést polemiku. Jak bylo řečeno na besedě, rozhodnout se musí 
každý sám, jak záměr vnímá a co upřednostňuje. Svůj názor může vyjádřit v následné anketě. Pro ty, kteří nemají mail, je dopo-
ručeno využít známých, příbuzných apod. Lze také požádat o schůzku starostu a s ním otázku probrat.

Zastupitelstvo nebude rozhodovat o záměru dříve, než budou k dispozici výsledky ankety.

Dne 4. února uspořádala obec besedu k návrhu firmy JRD na výstavbu větrných 
elektráren na území obce Radenín. Konala se v Nuzbelích za účasti okolo 80 lidí, 
převážně občanů obce. Přítomno bylo i několik hostů z okolních obcí a zástupci 
spolku Hlas krajiny a tisku. Výsledkem byl slib obce zřídit webovou stránku, 
kde bude možné vznášet dotazy a na bude odpovídáno, aby si mohli občané 
udělat lepší názor.
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(podrobný rozbor je k dispozici na webu obce:
https://www.radenin.cz/urad/oznameni-obcanum/vyhodnoceni-odpadoveho-hospodarstvi-obce-radenin-za-rok-2025.html)

Obec má zákonnou povinnost seznámit občany s výsledky odpadového hospodářství za předešlý rok.
Základní přehled o odpadovém hospodářství obce Radenín dává níže uvedená tabulka:

/pokračování na str. 7/

Oproti roku 2024 došlo ke snížení množství směsného komunálního odpadu (tj. popelnice) o 6,58 %, ale také pokleslo 
množství tříděného odpadu do barevných kontejnerů a kovů na sběrném dvoře o 5,02 %. Navýšilo se množství sebraného 
bioodpadu o 6,5 % a objemný odpad zůstal na stejné výši. To jsou hlavní a zásadní složky odpadu. Snížil se i sběr textilu
o 136 % a víceméně stagnuje sběr jedlého oleje, ale jedná se spíše o okrajové záležitosti co do množství i nákladů. 
Tyto čísla se odráží i v množství jednotlivých druhů odpadů na občana.
Z hlediska ekonomiky jsou důležité informace o tom, kolik stojí odstranění jednotlivých odpadů. To v zásadě ukazuje 
další tabulka:

Jednotkové náklady na rozhodující druhy odpadu (Kč/1 tunu):

Z tabulky jednoznačně vyplývá, že nejdražší je likvidace odpadů přes popelnice. A tyto náklady průběžně rostou
v souvislosti s každoročně se zvyšující cenou za uložení na skládku, kterou odvádí obec státu. Jaké má obec příjmy
z odpadů ukazuje zase tato tabulka:

Vyhodnocení odpadového hospodářství
za rok 2025

=
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Od ledna 2026 je v Radeníně no-
vý kontejner na sběr textilu od fir-
my DIMATEX. Stávající firma 
TEXTIL ECO dlouhodobě nepl-
nila smluvní povinnosti a vyžado-
vala stále vyšší platby. Proto s ní 
byla smlouva ukončena. Kontej-
nery si zatím neodvezla, jsou plné 
již od prosince 2025. 
Do kontejneru na textil patří oble-
čení, obuv, bytový textil, funkční 
hračky, bundy, ložní prádlo, po-
vlečení, kalhoty, trička, svetr y, 
funkční sportovní vybavení, pe-
řiny a jiné podobné věci. Všechny 
kusy musí být čisté, suché a ulo-
žené v igelitovém pytli. S mate-
riálem se pracuje ručně. 
Zásadně do kontejneru nepatří 
znečištěný a mokr ý textil, ma-
trace, molitan, koberce, tašky a
ústřižky látek.
Žádáme tedy občany, aby textil 
ukládali v souladu s výše uvede-
nými zásadami do tohoto nového 
kontejneru. 

Energetické společenství ENERKOM 
Táborsko z. s. bylo založeno MAS 
Krajina srdce s působností v regionu 
Táborska. Nabízí členům možnost 
vzájemně sdílet vyrobenou elektřinu 
za výhodnějších podmínek.
Členy se mohou stát obce, f irmy,
živnostníci i domácnosti v regionu. 
Nezáleží zda energii i vyrábějí, mo-
hou se přihlásit i pouze ti, kteří chtě-
jí elektřinu odebírat. Členy se stalo 
město Chýnov a Mladá Vožice, obec 
Borotín a někteří podnikatelé. Cílem
je maximálně využít na Táborsku 
energii, která se zde vyrobí. Výrob-
cům, nyní téměř výhradně z foto-
voltaických panelů, nabízí lepší cenu, 
spotřebitelům pak levnější nákup 
energie z místních zdrojů.

Přihlášku lze nalézt na stránkách: 
www.enerkomtaborsko.cz.

Bližší informace
podá předseda Jan Vavřík: 

vavrik@maskrajinasrdce.cz.

Nový kontejner
na textil

Finanční podíl občanů na likvidaci odpadu se snížil oproti 
roku 2024 (38,3%) na 26,5%. Způsobeno je to částečně nárůs-
tem poplatků za ukládání odpadu na skládku a částečně
i snížením počtu občanů obce. 

Legislativa obcím ukládá, že do roku 2030 má každá obec 
vytřídit min. 65% z komunálního odpadu. Toto číslo se nám 
podařilo již splnit a v roce 2024 jsme se dostali už na 70% 
vytříděných odpadů a toto se podařilo udržet i v roce 2025. 
Ale jak vyplývá z výše uvedených tabulek, rozhodující je 
především bioodpad, bez něho bychom nebyli schopni 
tento ukazatel splnit. Třídění do barevných kontejnerů se 
oproti roku 2024 (51,3 kg) snížilo na 50,5 kg/občana a rok, 
což je hluboko pod průměrem ČR (v roce 2022 byl průměr 
na občana v ČR 78 kg). Zde se však malé obce těžko mohou
rovnat s výsledky z měst, kde je větší kupní síla a tudíž i více
recyklovatelných odpadů.

Co tedy vyplývá z uvedeného rozboru? Přestože se průběž-
ně daří snižovat množství odpadů ukládaných do popelnic, 
stále nedosahujeme stavu, kdy bychom ukládali celoročně 
za snížené ceny. Na 1 občana jsme vyprodukovali v roce 2025
téměř 207 kg/rok, což je stále vysoké číslo (v roce 2024 to
bylo 212kg). Řada obcí se již dostala hluboko pod hranici 
200 kg/občana/rok, což se nám zatím nedaří. Běžný komu-
nální odpad při důsledném třídění by měl dosahovat i při 
topení uhlím do 170 kg/obč./rok. Pokud by se topilo „bez-
odpadově“, pak se předpokládá, že občan vyprodukuje oko-
lo 120 kg odpadu za rok. Uložení např. slupek z brambor či 
zkažené zeleniny nebo ovoce do popelnice za týden je 
váhově srovnatelné s množstvím odpadu za cca 2 týdny při 
důsledném třídění Pokud tedy výrazně nesnížíme množ-

ství odpadů ukládaných do popelnic, budou se výrazně zvy-
šovat náklady na odpady, což se musí zákonitě promítnout 
na poplatcích. Zdá se, že zřejmě největší je asi podíl biood-
padu, který se nechce nikomu nosit do zelených kontejnerů
či doma kompostovat a který je váhově nejvýznamnější. 
Zbytky stavební suti, smetky s hlínou a kamením apod. 
jsou spíše sezónní a občasná záležitost. Ostatní odpad z 
domácností tvoří váhově minoritní podíl (pokud opomi-
neme domácnosti s malými dětmi, kde pleny tvoří zcela 
zásadní váhový podíl, ale to je ve vztahu k celku zohled-
nitelné). 

Občas slýchám názory, že tříděný odpad beztak končí na 
skládkách – podle údajů z Rumpoldu na skládce v součas-
nosti končí cca 5% odpadů svezených z barevných kontej-
nerů a jsou to ty odpady, které tam nepatří a které nelze 
recyklovat. Zbytek je buď recyklován, nebo zpracováván 
na alternativní palivo do cementáren. 

Můžeme říci, že se v roce 2025 v obci podařilo udržet na-
kládání s odpady zhruba na stejné úrovni jako v roce 2024. 
Snížil se počet obyvatel, navýšil se o 100,-Kč/t poplatek za 
uložení na skládku a pokleslo třídění a směsný odpad. To 
se projevilo v ekonomice, víceméně nikoliv v celkové in-
tenzitě třídění. Nadále se drží trend snižování odpadu v po-
pelnicích, což se zdá být rozhodující prvek v nakládání
s odpady. Intenzita třídění do barevných kontejnerů se již 
několik let pohybuje mírně nad 50% a nedochází k zásad-
nímu posunu. Podobně se chová i bioodpad. Takže je jediná
cesta – zkusit více třídit to, co se odkládá do popelnic. 
Děkuji všem, kteří si uvědomují, že obec v tomto ohledu 
nemůže nijak více ovlivnit nakládání s odpady, než působit 
na občany a vysvětlovat zásady.

/dokončení ze str. 6/

Jan Fišer

ENERKOM
Táborsko z.s. 



Společnost EG.D, s.r.o. upozorňuje 

vlastníky nemovitostí, kteří se chy-

stají zateplovat své domy, na některé 

problémy. Při zateplování fasád do-

chází často ke znepřístupnění energe-

tického zařízení, což znemožňuje jeho 

následný provoz, údržbu a případné 

opravy. V některých případech dochá-

zí také k porušení požárně bezpečnos-

tních předpisů, a to zejména při použití 

hořlavých materiálů v blízkosti ener-

getických zařízení. 

Společnost žádá všechny vlastníky 

objektů, kteří plánují uvedené práce, 

aby jí s dostatečným předstihem (mi-

nimálně 6 měsíců) kontaktovali pro-

střednictvím e-mailu info@egd.cz a 

zaslali fotografii dotčeného objektu 

včetně přesné adresy. 

Na základě této informace pracovník 

společnosti EG.D, s.r.o. posoudí stav 

na místě a stanoví potřebné úpravy 

energetického zařízení (např. výmě-

nu a předsazení pojistkové skříně, vý-

měnu svodového kabelu ze vzdušné-

ho vedení apod.). Tyto úpravy zajistí 

prostřednictvím smluvního dodavate-

le na své náklady. 

Tímto postupem lze předejít poško-

zení nových fasád během pravidelné 

kontrolní činnosti, oprav nebo mani-

pulací na energetickém zařízení. Za 

případné následné škody na objektu 

způsobené znepřístupněním energe-

tického zařízení nenese provozovatel 

distribuční soustavy odpovědnost. 

vlastníkům nemovitostí
při zateplování budov

Dne  patřilo nedělní 22. února 2026

odpoledne všem dětem, rodičům

a prarodičům. Konal se totiž již 

tradiční dětský karneval, kter ý 

pořádal FBT Nuzbely v místním 

kulturním domě. Sál se zaplnil 

bar vami, smíchem a kostýmy. 

Program byl nabitý od začátku až 

do konce. Na děti čekaly soutěže, 

nákup dobrot, občerstvení, tanec a 

fotokoutek, kde se mohli všichni 

vyfotit a odnést si na památku 

fotografii. Děkujeme všem, kdo 

dorazili.

Dětský
karneval 

UPOZORNĚNÍ

FBT Nuzbely

VÝBĚR POPLATKŮ
ZA ODPAD A PSA 2026

TEREZÍN

BÍTOV

LAŽANY

NUZBELY

KOZMICE

RADENÍN

8.00 –   8.15

8.30 –   8.40

8.50 –   9.00

9.10 –   9.20

9.30 – 10. 30

7.30 – 15.30

STŘEDA 22. 4. 2026

ÚTERÝ 21. 4. 2026
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Masopustní průvody jsou v Radeníně a v Kozmicích 
dlouhodobou tradicí, přesahující několik desítek let.
V Kozmicích se konal masopustní průvod po si dne
14. 2. 2026 za účasti okolo 20 masek a doprovodu pěti 
muzikantů. V průvodu bylo možno potkat včelku Máju
s přáteli, „chytré ovce“ z reklamy, Ibalgin či Viagru. 
Nechyběl kominík, zdravotníci a další tradiční masky. 
Průvod provázel „traktor“ na jehož přívěsu bylo nezbytné 
občerstvení. Počasí příliš nepřálo a sněhové přeháňky 
provázely průvod téměř po celou dobu. Ale na účasti
a náladě to nikomu neubralo. Průvod prošel celou obcí, 
zastavil se u všech místních občanů a nevynechal ani 
přítomné chalupáře. Každý se snažil průvod pohostit a 
každému se zahrálo. Masky se po průvodu sešly v klu-
bovně hasičů, kde zábava pokračovala do noci. 

V sobotu 21. února se uskutečnil tradiční masopustní 
průvod, který nejdříve zavítal do Bítova a poté pokračoval 
Radenínem do pozdních odpoledních hodin.
Ráno účastníky přivítala zasněžená krajina, která dodala 
průvodu pravou zimní atmosféru. Navzdory chladnějšímu 
počasí se sešlo na 40 masek spolu s muzikanty. Součástí 
průvodu byl také alegorický vůz s občerstvením. Na voze 
se podával čerstvý bramborák přímo z plotny a pivo. Podél 
celé trasy domácnosti vítaly průvod s úsměvem a nabízely 
drobné pohoštění. Nechyběly koláče, koblihy… i něco na 
zahřátí, což v chladném počasí přišlo všem vhod. Tato milá 
zastavení za doprovodu hudby, zpěvu a tance dodávala 
průvodu přátelskou atmosféru. Cílem byl Obecní úřad, kde 
vyvrcholila dobrá nálada, zaznělo poděkování organizá-
torům a následovalo závěrečné posezení. Masopustní 
průvod tak opět potvrdil, že tato tradice má v obcích své 
pevné místo, posiluje sousedské vztahy i chuť udržovat 
lidové zvyky.

Masopustní průvod
Bítovem a Radenínem

Masopustní průvod Kozmice

Poděkování za organizaci patří místním hasičům
a především ženám, které se postaraly

o pěkný průběh a zábavu. 

O organizaci celé akce se postaral Sbor dobrovolných 
hasičů Radenín, kterému patří poděkování

za pečlivou přípravu i hladký průběh průvodu.

Za SDH Radenín Luboš Sedláček

Tříkrálová sbírka
I v letošním roce 2026 uspořádala 
Charita Tábor tříkrálovou sbírku 
na územní naší obce. Jedna skupi-
na  chodila po Terezíně, Radeníně
a Lažanech, druhá pak po Kozmicích. 
Obec se účastnila jak pečetění kasiček, 
tak i jejich otevření a přepočítání výsledků sbírky.

V Terezíně, Radeníně a Laža-
nech vybrali koledníci 8.121,- Kč,
v Kozmicích pak 8.232,-  Kč. 
Celkem se tedy na území obce 
vybralo 16.353,- korun. Charita 
Tábor tímto děkuje všem dár-
cům. Finanční prostředky bu-
dou směřovány na pomoc po-
třebným na území okresu Tábor.
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Rozhodčí: Michal Šimek
Chtěl bych poděkovat divákům starostovi obce Radenín, 
řediteli DD Radenín a Petrýsovi za občerstvení.

Pořadatel: Sedláček Luboš

Luboš Sedláček 

Skupina B
1. Petrastav  12  bodů 
2. FŠ United    5  body
3. Serwette Se    4  body 
4. Kopačky na chmelu   4  body
5. Patrikovi koně   3  body

Skupina A                                                
1.                                        Kozmice    9  bodů
2. Dražice    8  bodů                           
3. FC Tuzemák    7  body                        
4. Šakalové    4  bodů
5. FC Plíce OFF   0  bodů 

O umístění:
o 9. Místo:   FC Plíce OFF – Patrikovi koně       1 : 5
o 7. Místo:   Šakalové –       2 : 0Kopačky na chmelu
o 5. místo:   FC Tuzemák –          2 : 1Serwette Se
o 3. místo:   Dražice – FŠ United                1 : 0
Finále:         –       2 : 2  penalty 3-2Kozmice Petrastav

rozhodčí:
Prchlík Michal,
Kratochvíl Jiří
nejlepší hráč:

Hruška Vlastimil
(Kozmice)

nejlepší brankář:
Chotovinský Jan

(Petrastav)
nejmladší hráč:
Šístek Rostislav

(FŠ United)
cena útěchy:
FC Plíce OFFChtěl bych poděkovat všem hráčům za účast,

zdravotnici Petře, Petře, Ivetě a Ondroviv občerstvení, divákům a sponzorům: Obec Radenín, Petrastav, FC Chýnov, 
Dřevotvar Chýnov, Drogerie Švec, Fanda, Projekt Sport Filip Štrincl a SDH Radenín.

sympaťák:
Šístková Anežka, Farová Eva

DražiceDražiceDražiceKozmiceKozmiceKozmice

1. místo1. místo1. místo2. místo2. místo2. místo 3. místo3. místo3. místo

PetrastavPetrastavPetrastav

18. ROČNÍK VÁNOČNÍHO TURNAJE V SÁLOVÉ KOPANÉ 2025 
Dne 28. prosince 2025 se ve sportovní hale v Chýnově 
uskutečnil 18. ročník „Vánočního turnaje“ v sálové kopané, 
kdy se popr vé tur naje zúčastnilo 10 týmů. Tur naj 
slavnostně zahájil starosta obce Radenín Ing. Jan Fišer, 
který přivítal hráče i fanoušky a popřál všem příjemnou 
sportovní zábavu. Týmy byly rozděleny do dvou skupin po 
pěti týmech, kde se hrálo systémem každý s každým. 
Petrastav Radenín prošel skupinovou částí bez ztráty 
jediného bodu a jasně ukázal svou dominanci.
Ve finále se střetl právě Petrastav Radenín s týmem 
Kozmice. Zápas byl dramatický až do posledních okamžiků 
– dvě minuty před koncem vedl Petrastav 2:0, ale tým 

Kozmic dokázal vyrovnat na 2:2. O vítězi tak rozhodovaly 
penalty, ve kterých nakonec Kozmice zvítězily 3:2. Pro tým 
Kozmic to bylo vítězství na vánočním turnaji po deseti 
letech, což vyvolalo oslavy mezi hráči. Chtěl bych 
vyzdvihnout též tým Serwette se složený z chýnovských 
dorostenců, kteří opět dokázali potrápit soupeře. Ceny
a ocenění hráčům předávali starosta Ing. Jan Fišer,
předseda oddílu FC Chýnov Mgr. Miroslav Mládek a jedna-
tel oddílu Jan Petrů.
Vánoční turnaj v malé kopané jsem založil spolu s Pavlem 
Dvořáčkem a největší odměnou pro nás je stále rostoucí 
zájem o turnaj, který přitahuje nové týmy i hráče.

V chladném silvestrovském odpoledni se v radenínské 
zámecké zahradě odehrálo tradiční fotbalové derby „S“. 
Zima byla znát nejen na promrzlém a zasněženém 
trávníku, ale i na hráčích, přesto se hrálo ve vysokém 
tempu. Sparta vstoupila do utkání lépe a už během první 
půle si vypracovala dvoubrankový náskok. Po změně 
stran se Slavia zvedla a dokázala utkání zdramatizovat. 
Přestože se jí podařilo vstřelit dvě branky, Sparta si ná-
skok pohlídala a nakonec zvítězila těsně 3:2. Výraznou 
měrou se na výsledku podíleli oba brankáři – Pavel Petrů
i David Sedláček, kteří předvedli několik výborných zá-
kroků v těžkých podmínkách.
I přes mrazivé podmínky panovala mezi hráči i diváky 
výborná nálada a silvestrovské derby v zámecké zahra-
dě opět potvrdilo, že fotbal spojuje lidi za každého počasí.

Radenín (Slavia)Radenín (Sparta) 3 : 2

Branky: J. Mrázek 2, Daniel Sedláček. – D. Svěchota, Ivanko

Bilance po utkání 8 - 4 - 3SILVESTROVSKÝ FOTBAL

Radenín (Sparta):
Pavel Petrů – Daniel Sedláček,
Mládek, J. Mrázek,
M. Široký, M. Knotek, K. Knotek.

Radenín (Slavia):
David Sedláček – P. Janů, 

Ivanko, L. Sedláček, L. Janů,
D. Svěchota,  F. Dvořák.

Konečná tabulka: 

1. Kozmice
2. Petrastav
3. Dražice
4. FŠ United
5. FC Tuzemák

  6. Servette se
  7. Šakalové
  8. Kopačky na chmelu
  9. Patrikovi koně
10. FC Plíce OFF 
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